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ПРЕСС-КИТ

Компания «Доктор Веб» – российский разработчик средств информационной безопасности. Антивирусные продукты Dr.Web разрабатываются с 1992 года и неизменно демонстрируют превосходные результаты детектирования вредоносных программ, соответствуют мировым стандартам безопасности. Сертификаты и награды, а также обширная география пользователей Dr.Web свидетельствуют о высокой степени доверия к продуктам компании.

Специальный раздел для СМИ на официальном сайте «Доктор Веб»: http://company.drweb.com/press
Подробнее о деятельности и продуктах Dr.Web:
	Корпоративный сайт 
	http://www.drweb.com

	Сайт проекта Dr.Web AV-Desk 
	http://www.av-desk.com 

	Сайт бесплатных сервисов Dr.Web
	http://freedrweb.com


МЕСТО НА РЫНКЕ
В середине 90-х годов Dr.Web был самым популярным антивирусным продуктом на всем постсоветском пространстве. Если можно было говорить в то время о рынке антивирусов, то Dr.Web занимал на нем практически монопольное положение. После финансового кризиса 1998 года Dr.Web существенно сдал свои позиции. На момент появления компании «Доктор Веб» доля пользователей легендарного российского антивируса составляла около 10%. Создание компании послужило началом стремительного роста продаж Dr.Web как в России, так и в других странах. С осени 2004 года существенно выросла партнерская сеть компании в республиках бывшего СССР, а также в странах дальнего зарубежья. Ежегодно темпы роста компании превышают средние показатели по отрасли. Численность сотрудников «Доктор Веб» выросла в несколько раз и составляет сегодня около 200 человек. Компания не только сохранила, но и существенно расширила свои позиции в традиционном для антивирусных продуктов Dr.Web государственном секторе, решения компании охотно внедряют у себя министерства и ведомства, ведущие банки, крупные предприятия. «Доктор Веб» значительно увеличил свое присутствие в розничных сетях, существенно расширил ассортимент предлагаемой коробочной продукции. При этом 70% доходов компании поступает сегодня от продаж решений для бизнеса. «Доктор Веб» –  первый антивирусный вендор, предложивший на российском рынке инновационную модель потребления антивируса в качестве услуги сервис-провайдеров. 
КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА КОМПАНИИ
Антивирусная продукция компании «Доктор Веб» создана на основе собственной технологии. «Доктор Веб» – один из немногих антивирусных вендоров в мире, владеющих собственной уникальной технологией детектирования и лечения вредоносных программ; имеет собственную службу вирусного мониторинга и аналитическую лабораторию. Это обуславливает высокую скорость реакции специалистов компании на новые вирусные угрозы, способность оказать помощь клиентам в решении проблем любой сложности в максимально короткие сроки.

Сравнительно небольшие размеры компании позволяют ей быть гибкой и мобильной в своей коммерческой деятельности.  Компания готова к решению любых проблем нестандартным путем, ее сотрудники всегда нацелены на взаимовыгодное сотрудничество с партнерами. «Доктор Веб» предлагает самые разнообразные формы мотивации партнеров. Первостепенное значение компания уделяет информационной и маркетинговой поддержке. «Доктор Веб» регулярно подготавливает и бесплатно распространяет большое число информационных материалов для  тех, кто продает программное обеспечение, а также проводит технические курсы по подготовке специалистов к работе с антивирусными продуктами Dr.Web –  как для конечных пользователей, так и  для партнеров. 

РУКОВОДСТВО  КОМПАНИИ
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Игорь Данилов  – автор Антивируса Dr.Web, технический директор и владелец компании «Доктор Веб». 

Родился 22 апреля 1964 года. После обучения в Ленинградском институте авиационного приборостроения работал инженером по авиационным оборонным проектам в ЦНПО "Ленинец". С 1990 года занимается разработками в области антивирусной защиты.
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Борис Шаров – генеральный директор компании «Доктор Веб»

Родился 1 августа 1964 года. В 1986 году окончил Институт стран Азии и Африки Московского государственного университета, социально-экономический факультет по специальности «Международные экономические отношения». После службы в Вооруженных силах в 1992-1999 гг. работал в качестве телевизионного журналиста в японской телекомпании. В 1999-2002 гг. принимал участие в российско-японских информационных и образовательных проектах. В 2002-2003 гг. - директор по развитию бизнеса, а позже коммерческий директор компании «ДиалогНаука», Россия. Бессменный директор компании «Доктор Веб» со дня ее основания. Свободно говорит на английском, французском и японском языках.

ЛИЦЕНЗИИ И СЕРТИФИКАТЫ
В отличие от большинства конкурирующих решений, программные продукты Dr.Web имеют сертификаты соответствия ФСТЭК России и ФСБ России. Это позволяет использовать их в организациях с повышенными требованиями к уровню безопасности.

Dr.Web сертифицирован Министерством обороны Российской Федерации.

Dr.Web соответствует требованиям Федерального закона «О персональных данных» №152-ФЗ от 27.07.2006,  предъявляемым как к антивирусным подсистемам локальной сети компании, так и к подсистемам защиты от несанкционированного доступа  и может применяться в сетях, соответствующих максимально возможному уровню защищенности, включая сети, защищенные по классу К1.

Dr.Web Enterprise Security Suite версии 6 может быть использован для защиты многопользовательских систем класса К1, имеющих разные права, а также систем, содержащих документы с уровнем «Совершенно секретно», в связи с наличием у Dr.Web Enterprise Security Suite версии 6 сертификатов соответствия требованиям по второму уровню контроля отсутствия недекларированных возможностей и техническим условиям.
Все лицензии и сертификаты «Доктор Веб»:
http://company.drweb.com/licenses_and_certificates 

ООО «Доктор Веб» 125124, Россия, Москва, 3-я улица Ямского поля, вл. 2, корпус 12а 
Тел: +7 (495) 789-45-87       Факс: +7 (495) 789-45-97        Web-site: www.drweb.com        E-mail: pr@drweb.com
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